

为病人节省住院费,忍着病痛坚持做完两台手术 医生刚下手术台,就被送上手术台

“9月22日,他有两台手术。11:25他在进行术前准备工作。11:40他忍着身体的不适,为病人做手术。12:30,两台手术结束。13:05他已从一名医生转变为一名病人,自己躺在手术台上,接受了‘肛周脓肿’手术。”昨天,“@江苏省中医院”这条微博感动了无数网友,很多网友都点赞说:“这位医生棒棒哒。”

9月22日,江苏省中医院骨科医生吕锦瑜在为患者手术后不到半小时,手术服都没来得及换,就被推上了手术台。“他担心病人拖一天就产生一天的费用,坚持把病人的手术做完自己再手术。”医院骨伤科副主任李志伟说。

通讯员 孙茜 冯瑶 现代快报记者 安莹



▲吕大夫(左)忍着身体的不适,给病人做手术



◀做完两台手术,吕大夫自己接受手术
江苏省中医院供图

手术服还没脱 直接躺上手术台

昨天,在江苏省中医院的病房,现代快报记者见到了手术完的吕锦瑜。睡了一整夜的觉之后,吕大夫精神还不错。记者注意到,他身上穿的还是前天手术时的绿色手术服。

吕锦瑜今年51岁,是江苏省中医院骨科的副主任医师,擅长脊柱手术。

作为骨科医生要随叫随到,除了常规手术外,还有一些急诊手术。工作20多年来,吕锦瑜大部分的时间都是在手术室度过的,常常从早上8点进去到下午6点多才出来,每天三四台手术是家常便饭。

吕锦瑜的肛周脓肿从月初开始发作,一连挂了20多天的水都没有压住。肛周脓肿是肛管、直肠周围软组织内或其周围间隙内发生急性化脓性感染,并形成脓肿。原计划,吕锦瑜本周二进行手术。

9月22日,星期一,吕锦瑜有两台手术。这天早上起床后,他就感到不舒服,走路都不方便,每走一步都有坠胀感。多年的经验告诉他,拖不下去了,必须手术。

“这两台手术都是上周安排好的,如果不及时给病人开了,拖一天,就会增加病人一天的住院费用。”吕锦瑜说。

他决定先给病人做完手术,自己再手术。

手术从中午11点多开始,这是两台腰椎间盘突出手术。在主刀的过程中,吕锦瑜注意力比从前更集中。“由于肛周发炎,他还有些低烧,站在那里已经比较难受了,出了不少虚汗,脸色很难看。”护士长李五妹说。

12点半,两台手术成功完成。

下午1点,吕锦瑜从手术室出来后连手术服都没来得及脱,直接就进了另一个手术室,不同的是,这一次,他是患者的身份。

随后,肛肠科的同事,为他做了肛周脓肿手术。

躺在病床上 还要看病人的病历

手术完之后,肛肠科的同事告诉吕锦瑜,“没有床位了,看来你得去骨科病房暂时住着。”就这样,吕大夫和自己的病人住在了一起。“住在骨科病房还挺方便的,我随时能看手术病人的病历。”他觉得这样的安排挺好。

昨天上午10点多,躺在病床上的吕锦瑜把护士曹鲁梅叫了过来。“能把2床、3床的病历拿给我看看吗?”“你要病历干吗?自己还是个病人呢。”曹鲁梅问。“我要看一下他们术后的情况。再说了,2床的病人是个农民,经济条件不好,一些药需要调整一下,把费用降低一些。”吕锦瑜说。

骨科护士长李五妹说:“吕主任平时言语不多,是个热心肠,而

且技术精湛,对病人特别细心特别有耐心。很多病人一开始不了解,都有点怕他。”李五妹说:“吕大夫每天都坚持查房,每天下班前都要看看病人才放心回家,就连周末,他也会经常到医院来看病人的情况。”

听到同事这么夸自己,吕锦瑜有些不好意思,“这是做医生的一个职业习惯,换成每个大夫都会这么做的。任何时候都要先把病人的事情处理好,直到病人安全出院了,我们悬着的心才会放下来。”

病人清醒后 才知主刀医生病倒了

在吕大夫的床头有一个果篮,是9月22日那天他的手术病人送的。“麻醉清醒后,医生跟我说,吕大夫给你们开完刀后,自己也躺在手术台上了。我听了后,心里真不是个滋味,除了感激之外还很过意不去。”病人丁文平说。

68岁的成智刚也是吕锦瑜的病人,他心里特别感谢吕大夫。“我身上有多处病灶,手术很复杂,吕主任细心给我排查病因,最后的手术也十分成功,他真是个好大夫。”

采访中,一位骨科住院病人表示,现在都说医患关系紧张,但当自己生病住院后才发现,做医生是多么不容易,他们没有下班时间,每天忙得很,但对待每个病人的病情都十分上心,很敬业,很有责任感。

保利大剧院开演在即 南京再掀文化旋风

9月27日速到保利·紫荆公馆抢5折创始卡

有文化地产楷模之称的保利地产,又要给南京人民带来福利啦!继圆明园四大兽首展、保利国防兵器展、保利春拍精品展之后,达到国际一流标准的保利大剧院掀开盖头在即,10月份开始,音乐会、话剧、大型魔术等精彩剧目将密集上演,好不期待!如果你是演出爱好者,那千万不能错过9月27日(本周六)的重要活动:当天到江心洲保利·紫荆公馆售楼处,可抢购保利大剧院限量5折卡,充1000元抵2000元,排队购买,一人限购一张!心动还不赶紧行动!

10月开始精彩不断 保利大剧院首演季即将上演

话剧《老舍五则》、李云迪王者幻想2014中国巡演、世界著名魔术大师展演、京剧《知己》、话剧《罗密欧与朱丽叶》……

光听这些经典剧目名,就热血沸腾有没有?

近日,新落成的南京保利大剧院首演季演出单刚出炉,端出一道道文化大餐,引得无数南京市

民热情追随。

据了解,保利大剧院方面接到的咨询电话络绎不绝,市民购票热情空前高涨。

坐落于河西新城的保利大剧院由著名设计大师扎哈·哈迪德设计,外形如同一艘现代化的帆船,总面积约2万平方米,包括1917座的大剧场、500座左右的金色音乐

厅,以及贵宾室、演员化妆室、排练厅、乐器房等相关配套设施,可满足音乐剧、芭蕾舞剧、歌剧、话剧、交响音乐会、艺术讲座、戏曲及综艺汇演等演出需求,具备接待国内外优秀艺术团体演出的能力。

2014年10月,保利大剧院来了,一座现代化高雅艺术殿堂,等着热爱文化的南京人!

江苏保利五周年庆 400张大剧院“保利创始卡”回馈金陵

昨天,一个振奋人心的消息传来:

10月,保利大剧院首演季开演在即,而同时今年10月又是保利地产江苏公司成立五周年,为了回馈南京市民与保利业主,保利地产将于9月27日在保利·紫荆公馆售楼处举行保利大剧院首演季的开票仪式,出售400张5折“创始卡”。

从1号作品保利香槟国际,到“神盘”保利·紫荆公馆,再到刚刚拿下的江浦G47地块,在深耕南京的这五年里,保利地产11盘遍布南京河西、仙林、江宁、江北、城南各个区域,给南京人带来人居精品

的同时,也在南京人心中烙下了“保利品牌、人文地产”的印象。

值此保利地产江苏公司成立五周年之际,在9月27日,保利将在

离大剧院最近的保利·紫荆公馆售楼处,开启首演季开票仪式。当天,保利·紫荆公馆现场会出售400张限量“创始卡”,独享1000元抵2000元的5折优惠。而当天在现场直接购买首演季门票的市民,则可享8折优惠。

活动当天,到场购买门票的市民,还有机会免费抽取大剧院首演季门票。

稀缺岛居洋房 保利·紫荆公馆收官倒计时

举办此次活动的保利·紫荆公馆,上市以来一直是南京改善楼盘中的畅销典范。项目位于高规划、高起点的南京江心洲板块,产品均为低密度洋房,是真正的高端社区。

保利·紫荆公馆持续畅销,如今已开启收官巨幕,9月初中秋小长假期间项目推出最后两幢楼,3天即销售过亿元。

据了解,项目目前在售的景观楼王8号和11号楼,仅剩数十套花园洋房,面积在100-140平米,精装交付。这数十套房源,也是南京市民入住这一“文化盘”的最后机会。在此次保利大剧院开票活动中,针对保利·

紫荆公馆的VIP客户,保利地产还特别安排了提前体验大剧院的活动,并有专车接待。

纵观这几年,江心洲的发展可以用日新月异来形容。仅看今年,7月1日,地铁十号线通车,5分钟左右即可从河西元通站抵达江心洲站。另外,江心洲首座跨江步行桥——“南京眼”也已开放,这座步行桥连接了河西的青奥文化体育公园和江心洲青年森林公园,市民徒步10分钟即可跨越长江夹江,满足了夹江两岸居民的出行需要。目前岛上大鳄云集,高起点开发,一个新兴的高端改善板块正在崛起。(杨晔)

活动地址:江心洲生态科技岛葡萄园路保利·紫荆公馆售楼处
咨询电话:85631919

